

BEMUTATKOZÁS

Név: Kövesi Tibor Dezső
Kamarai tagszám: 12-0051
Születés: Csanádpalotán 1944. 01. 11-én.
Végzettség: okleveles bányaművelő mérnök
Megye: Nógrád Megyei Mérnöki Kamara
Tagozat: Szilárdásvány-bányászati Szakmai Tagozat

Az általános iskolát Kupán és Szirmabesenyőn, a vágáriskolát Pecesesen, a Bányaiipari Technikumot Miskolcon végeztem. 1970 évben szereztem okleveles bányaművelő mérnök diplomát a Nehézipari Műszaki Egyetemen. Az egyetemen az 5. évben a Bányamérnöki Kar valéta elnöke voltam. Bányaiipari gazdasági szakmérnök abszolutóriumot szereztem 1978-ban.

Dolgoztam a Borsodi, Dorogi és a Nógrádi Szénbányáknál. A legmagasabb beosztásom megbízott műszaki vezérigazgató helyettes volt. A mélyművelésű szénbányászat terén a termelési folyamatok tervezése, vezetése volt a feladatomban. A Nógrádi Szénbányák bezárása (1992) után a versenyszférában helyezkedtem el, csomagolóanyag nagykereskedéssel foglalkozó kft.-nek lettem a vezetője kisebbségi tulajdonosa nyugdíjba vonulásig, 2010-ig.

A kamara megalakulása után volt bányászati tervezői és szakértői jogosultságom, de nem tevékenykedtem ezen a területen. Ekkorra már kialakult az egzsztenciám (cégvezető voltam), amely minden időmet lekötötte.

A Magyar Mérnök Egylet alapító tagja vagyok. A nógrádi megalakuláskor (1991) elnökségi tag és alelnök lettem. Egy év után átvettem az elnöki teendőket ellátását. Az országos egyeletben elnökségi tag, és a szűkebb ügyvezetés tagja voltam. Feladatomban megszervezni a Nógrád Megyei Mérnöki Kamarát (1996) és lettem az első elnöke. A Magyar Mérnöki Kamara megalakulásakor (1997. január 11.) megválasztottak az országos elnökség tagjának.

Tisztségeim a Nógrád Megyei Mérnöki Kamarában

1996-2008	elnök
2008-2012	alelnök
2012-	Etikai-fegyelmi Bizottság elnöke

Tisztségeim a Magyar Mérnöki Kamarában.

1997-2009	elnökségi tag
2013-2017	Etikai-Fegyelmi Bizottság tagja

Kitüntetésem a kamarában:


2009 év: A Nógrád Megyei Mérnöki Kamara Alapító Elnöke cím.

2009 év: A Magyar Mérnöki Kamara Zielinski Szilárd díj „kiemelkedő életműve elismeréséül”.

Több szakmai civil és sportegyesületnek vagyok a tagja, de tisztségem – a mérnöki kamarán kívül – csak a Bányaterenyeyi Lokálpatrióták Társasága egyesületben van, elnök vagyok. Két ciklusban voltam a Bányaterenyeyi Önkormányzat tagja, kétszer polgármester jelölt és kétszer országgyűlési képviselő jelölt.

Én sokat kaptam a kamarától. Különösen lelkiileg, amikor véget ért a szénbányász tevékenységem. Ezért úgy érzem, erkölcsi kötelességem segíteni a kamarát, a mérnök társadalmat amíg szellemileg és fizikailag képes vagyok rá. A koromat és emberi értékrendemet figyelembe véve az Etikai-Fegyelmi Bizottságban szeretnék továbbra is tevékenykedni. Ehhez kérem a támogatást.

Salgótarján, 2017. január 11.


Kövesi Tibor Dezső
okl. bányaművelő mérnök